
 

Zápisnica č. 16/2024 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 9. 10. 2024 o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby  
(online zasadnutie) 

 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  
Overovateľ: doc. Mgr. Pavel Izrael, PhD. 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 
 

Zasadnutie pléna Rady 
 
2/ SK č.: 0019/SKI/2024 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom  
do 31. 7. 2022) 
ÚK: D.EXPRES, k.s.    číslo licencie: AR/22-L 
 
3/ Vyhlásenie výberového konania na udelenie/zmenu licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie 
 
4/ Informácie o plánovaných zahraničných služobných cestách 
 
5/ Návrh rozpočtu Rady pre mediálne služby na rok 2025 
 
6/ Návrh na zmenu štatútu Rady pre mediálne služby 
 
7/ Návrh na zmenu organizačného poriadku Rady pre mediálne služby 
 
8/ Rôzne 
 
 

Zasadnutie senátu 1 
 
9/ SK č.: 0011/SKO/2024 
Podnety č. 0118/SO/2024 a 0124/SO/2024 
(Vyžiadané záznamy zo dňa/programová služba: 24. 3. 2024 v čase od cca 22:00 hod. do 02:00 hod. 
(25. 3. 2024) a 1. 4. 2024 v čase od cca 18:00 hod. do 22:00 hod./Západoslovenská televízia) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.)  
ÚK: ZSTV Media s.r.o.                                                                             číslo autorizácie: AT/155    
    
10/ SK č.: 0086/SKO/2024 
Podnet č. 0078/SO/2024 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Téma :24/20. 1. 2024/RTVS 24 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                           číslo autorizácie: AT/24 
 



 

11/ SK č.: 0136/SKL/2024 
Žiadosť o zmenu autorizácie vysielania 
ÚK: NOTA FILM s. r. o.                                                              číslo autorizácie: AT/142 
 
12/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0184/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Hemendex zo dňa 25. 7. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.               číslo autorizácie: AR/22 
                                                                                       
13/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0185/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Správy zo dňa 6. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                             číslo autorizácie: AT/22 
                                       
14/ Štatistika o odvysielanom programe televíznych programových služieb 4. štvrťrok 2023 
a 1. štvrťrok 2024  
Vysielatelia: Slovenská televízia a rozhlas 
                       oprávnení vysielatelia 
 
 

*    *    *  
 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 453 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia                        
sú splnené. 
 
Uznesenie č. 24-16/1.489: 
Rada schvaľuje program, berie na vedomie informáciu o plnení úloh a za overovateľa zápisnice volí 
Pavla Izraela. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Zasadnutie pléna Rady  
 
K bodu 2/ 
SK č.: 0019/SKI/2024 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom  
do 31. 7. 2022) 
ÚK: D.EXPRES, k.s. číslo licencie: AR/22-L 
 



 

Uznesenie č. 24-16/2.490: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109, § 110 a § 236 
ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej 
len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 
neskorších predpisov a § 234 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. rozhodla, že správne konanie                                        
č. 0019/SKI/2024 (predchádzajúce č. 604/SKL/2022) vo veci možného porušenia povinnosti 
ustanovenej v § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona 
č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení účinnom do 31. 7. 2022 (ďalej len „zákon č. 308/2000               
Z. z.“) vedené voči vysielateľovi D.EXPRES, k.s. podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní (správny poriadok) (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“)  

 
zastavuje, 

 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-16/454: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 23. 10. 2024                        Z: ReO 

 
K bodu 3/ 
Vyhlásenie výberového konania na udelenie/zmenu licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie 

 
Uznesenie č. 24-16/3.491: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne začína konania o udelenie/zmenu licencie                          
na rozhlasové terestriálne vysielanie podľa ustanovenia § 193 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 
o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“). Konania sa budú viesť osobitne na každú 
jednotlivú frekvenciu. 
Základné podmienky konaní: 

1. lehota na podanie žiadosti o udelenie licencie/zmenu licencie: do 31. 10. 2024 do 14:00 hod. 
2. miesto podania žiadosti: sídlo Rady pre mediálne služby, Palisády 36, 811 06 Bratislava 
3. dátum verejného vypočutia v konaniach: dňa 17. 12. 2024 

 
Zoznam frekvencií a ich špecifikácia: 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Frekvencia (MHz) Senica 93,2 

Koordinoval Trnavská produkčná s.r.o. 

Maximálny vyžiarený výkon (W) 100 

Polarizácia Vertikálna 

Lokalita Senica 

Súradnice (WGS 84) 17 E 21 53 / 48 N 41 07 

Nadmorská výška (m.n.m.) 201 

Výška stredu anténového systému nad terénom 
(m) 

35 

Vyžarovací diagram anténového systému 

 
Poznámky 

Administrácia Českej republiky udelila k prevádzke vysielača Senica 93,2 MHz podmienečný súhlas. 
V prípade vzniku škodlivého rušenia FM vysielača Břeclav město 2 93,2 MHz musí držiteľ frekvencie 
Senica 93,2 MHz podniknúť potrebné kroky na odstránenie tohto škodlivého rušenia. 

 
 
 

Frekvencia (MHz) Bratislava – Dúbravka 90,1 

Koordinoval Marek Petráš 

Maximálny vyžiarený výkon (W) 100 

Polarizácia Vertikálna 

Lokalita Bratislava – Dúbravka 

Súradnice (WGS 84) 17 E 01 56 / 48 N 11 47 

Nadmorská výška (m.n.m.) 221 

Výška stredu anténového systému nad terénom 
(m) 

40 

Vyžarovací diagram anténového systému 

 
Poznámky 

Frekvenciu Bratislava - Dúbravka 90,1 MHz je možné prideliť iba držiteľovi frekvencie Bratislava 
90,1 MHz. Administrácia Rakúskej republiky udelila k prevádzke vysielača Bratislava - Dúbravka 
90,1 MHz podmienečný súhlas. V prípade vzniku škodlivého rušenia FM vysielačov Wien 1 89,9 MHz 
alebo Semmering 90,3 MHz musí držiteľ frekvencie Bratislava - Dúbravka 90,1 MHz podniknúť 
potrebné kroky na odstránenie tohto škodlivého rušenia. 

 



 

Frekvencia (MHz) Žarnovica 92,7 

Koordinoval  

Maximálny vyžiarený výkon (W) 100 

Polarizácia vertikálna 

Lokalita Žarnovica 

Súradnice (WGS 84) 18 E 43 26 / 48 N 28 42 

Nadmorská výška (m.n.m.) 225 

Výška stredu anténového systému nad terénom 
(m) 

40 

Vyžarovací diagram anténového systému ND 

Poznámky 

 
 
 

Frekvencia (MHz) Žiar nad Hronom 95,8 

Koordinoval  

Maximálny vyžiarený výkon (W) 100 

Polarizácia vertikálna 

Lokalita Šibeničný vrch 

Súradnice (WGS 84) 18 E 52 20 / 48 N 35 58 

Nadmorská výška (m.n.m.) 387 

Výška stredu anténového systému nad terénom 
(m) 

25 

Vyžarovací diagram anténového systému ND 

Poznámky 

 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-16/455: 
Kancelária Rady zabezpečí zverejnenie vyhlásených konaní na webovom sídle Rady. 
T: 9. 10. 2024            Z: ReO+KOM 
 
K bodu 4/ 
Informácie o plánovaných zahraničných služobných cestách 
 
Uznesenie č. 24-16/4.492: 
Rada berie na vedomie predložený materiál a schvaľuje účasť člena Rady I. Bindasa na zahraničnej 
pracovnej ceste za účelom pracovného stretnutia s Českým telekomunikačným úradom a účasti na ním 
organizovanom workshope v dňoch 25. – 26. 11. 2024 v Prahe. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 



 

Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 5/ 
Návrh rozpočtu Rady pre mediálne služby na rok 2025 
 
Uznesenie č. 24-16/5.493: 
Rada schvaľuje návrh rozpočtu Rady pre mediálne služby na rok 2025. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 24-16/5.494: 
Rada poveruje predsedníčku Rady a riaditeľa RpMS rokovaním a uzavretím nájomnej zmluvy o ďalšom 
nájme nebytových priestorov v súvislosti s rozšírením personálnych kapacít regulátora.   
 
Hlasovanie: 

Danielová zdržala sa 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 5-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 6/ 
Návrh na zmenu štatútu Rady pre mediálne služby 
 
Uznesenie č. 24-16/6.495: 
Rada schvaľuje návrh na zmenu štatútu Rady pre mediálne služby. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 7/ 
Návrh na zmenu organizačného poriadku Rady pre mediálne služby 
 



 

Uznesenie č. 24-16/7.496: 
Rada schvaľuje návrh na zmenu organizačného poriadku Rady pre mediálne služby. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
8/ Rôzne 
 
1/ Vyjadrenie podpory Rady pre mediálne služby k usmerneniam Európskeho observatória digitálnych 
médií na skvalitnenie projektov v oblasti mediálnej gramotnosti  
 
Uznesenie č. 24-16/8.497: 
Rada vyjadruje podporu usmerneniam Európskeho observatória digitálnych médií na skvalitnenie 
projektov v oblasti mediálnej gramotnosti. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
2/ Presun finančných prostriedkov  
 
Uznesenie č. 24-16/8.498: 
Rada poveruje Kanceláriu adresovaním žiadosti Ministerstvu financií SR o presun úspory finančných 
prostriedkov z podpoložky 637026 – odmeny a príspevky, ktorá je záväzným ukazovateľom štátneho 
rozpočtu, a z ktorej sa vyplácajú odmeny členom RpMS a KnOM na položku 614 – odmeny                                      
na odmenenie zamestnancov RpMS za kvalitné vykonávanie pracovných činností alebo za vykonanie 
práce presahujúcej rámec pracovných činností vyplývajúcich z dohodnutého druhu práce. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
3/ Iniciatíva Týždeň mediálnej a informačnej gramotnosti 
Koordinátorka pre mediálnu gramotnosť V. Norisová informovala členov Rady o pripravovanej 
konferencii s názvom Možnosti vs. Zodpovednosť: Ako (pre)žiť v digitálnom svete, ktorú organizuje 



 

Rada pre mediálne služby a platforma Mediálna gramotnosť+ v spolupráci s Prešovskou univerzitou               
a Regionálnym centrom podpory učiteľov dňa 25. októbra 2024 v priestoroch Prešovskej univerzity. 
 
 
Zasadnutie senátu 1 
 
K bodu 9/ 
SK č.: 0011/SKO/2024 
Podnety č. 0118/SO/2024 a 0124/SO/2024 
(Vyžiadané záznamy zo dňa/programová služba: 24. 3. 2024 v čase od cca 22:00 hod. do 02:00 hod. 
(25. 3. 2024) a 1. 4. 2024 v čase od cca 18:00 hod. do 22:00 hod./Západoslovenská televízia) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.)  
ÚK: ZSTV Media s.r.o.                                                                             číslo autorizácie: AT/155 
 
Uznesenie č. 24-16/9.499: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej rozhodla ako orgán 
príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v súlade                            
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon č. 71/1967 Zb.“) rozhodla v správnom konaní č. 0011/SKI/2024, že účastník konania ZSTV 
Media s. r. o., Záhradnícka 46/A, 821 08 Bratislava – mestská časť Ružinov, IČO: 36 817 481 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

tým, 
 

že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislé záznamy vysielania programovej služby Západoslovenská 
televízia zo dňa 24. 3. 2024 v čase od 22:00 hod. do 02:00 hod. (25. 3. 2024) a 1. 4. 2024 v čase  
od 18:00 hod. do 22:00 hod. do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti Rady o poskytnutie tohto záznamu 
vysielania, 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 134 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona.  
 
Podľa § 135 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 
sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

Úloha č. 24-16/456: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 9. 11. 2024                       Z: ReO 
 
K bodu 10/ 
SK č.: 0086/SKO/2024 
Podnet č. 0078/SO/2024 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Téma :24/20. 1. 2024/RTVS 24 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                        číslo autorizácie: AT/24 
 
Uznesenie č. 24-16/10.500:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 1 zloženom 
z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty 
Danielovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
rozhodla, že účastník správneho konania č. 0086/SKO/2024 Slovenská televízia a rozhlas, Mlynská 
dolina, 845 45 Bratislava - mestská časť Karlova Ves, IČO: 56 398 255 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

tým, 
 
že v rámci programovej služby RTVS 24  dňa 20. 1. 2024 o cca 14:41 hod. odvysielal program Téma :24, 
ktorý obsahoval kritické vyjadrenia a názory Tomáša Kriššáka, odborníka na sociálne siete 
a informačnú bezpečnosť, o splnomocnencovi vlády Slovenskej republiky pre preverenie procesu 
riadenia a manažovania zdrojov počas pandémie COVID-19 Petrovi Kotlárovi, o šírení dezinformácií 
počas pandémie COVID-19 a o príčinách šírenia týchto dezinformácií, a to bez odvysielania iných 
relevantných názorových východísk či relevantných protiargumentov, pričom moderátor tieto 
vyjadrenia a názory dostatočným spôsobom nevyvažoval, čím prišlo k nezabezpečeniu objektívnosti 
a nestrannosti programu aktuálnej publicistiky, 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas proti 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 134 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona. 
 
Podľa § 135 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 
sa sankcia uložila.“ 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas proti 



 

Danielová za 
Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-16/457: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 9. 11. 2024                       Z: ReO 
 
Úloha č. 24-16/458: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku správneho konania. 
T: 21. 10. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 11/ 
SK č.: 0136/SKL/2024 
Žiadosť o zmenu autorizácie vysielania 
ÚK: NOTA FILM s. r. o.                                                            číslo autorizácie: AT/142 
 
Uznesenie č. 24-16/11.501: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 zloženom  
z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty 
Danielovej rozhodla, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov, v správnom konaní č. 0136/SKL/2024 zo dňa 28. 8. 2024 posúdila doručenú žiadosť 
o zmenu autorizácie vysielania č. AT/142 účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
NOTA FILM s. r. o. 
Veternicová 27 
841 05 Bratislava 
IČO: 47 430 109 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 

rozhodnutie o udelení autorizácie vysielania č. AT/142, ktorá v plnom znení znie takto: 
 

„I. 
 
1. Názov programovej služby: Televízia „Chilli“ 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: nie 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne 



 

9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 
programovej služby: DVD 

10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnosti 
k významným podujatiam: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje                
bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia                         
§ 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
 

II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Mgr. Peter Nôta, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 3. 5. 2023, vložka 
č. 40268 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
štatistického úradu zo dňa 14. 6. 2023, spisová značka: RPO-1297799/2023, Id v zdrojovom 
registri: 2280032, registračný úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sro/92361/B. 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 14. 6. 2023, 
spisová značka: RPO-1297799/2023, Id v zdrojovom registri: 2280032, registračný úrad: Okresný 
súd Bratislava I, Registračné číslo Sro/92361/B. 

 
III. 

 
Doložky: 
 
Zahraničná doložka: 
 
1. Teritórium: Česko 

Jazyk vysielania: čeština 
 
2. Teritórium: Maďarsko 

Jazyk vysielania: maďarčina 
 
3. Teritórium: Poľsko 

Jazyk vysielania: poľština 
 
4. Teritórium: Čína 

Jazyk vysielania: čínština - mandarínčina 
 
5. Teritórium: Rusko 

Jazyk vysielania: ruština 
 
6. Teritórium: Ukrajina 

Jazyk vysielania: ukrajinčina  
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



 

Úloha č. 24-16/459: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 0136/SKL/2024 rozhodnutie a zašle ho účastníkovi 
konania.  
T: 9. 11. 2024                        Z: ReO 
 
K bodu 12/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0184/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Hemendex zo dňa 25. 7. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.           číslo autorizácie: AR/22 
 
Uznesenie č. 24-16/12.502: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                        
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet 
na preverenie evidovaný pod č. 0184/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby EXPRES 
vysielateľa D.EXPRES, k.s. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 16 zákona 
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený.  
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-16/460: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 21. 10. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 13/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0185/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Správy zo dňa 6. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                           číslo autorizácie: AT/22 
 
Uznesenie č. 24-16/13.503:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                   
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                    
na preverenie evidovaný pod č. 0185/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Slovenská televízia a rozhlas a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 
16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

Úloha č. 24-16/461: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 21. 10. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 14/ 
Štatistika o odvysielanom programe televíznych programových služieb 4. štvrťrok 2023 a 1. štvrťrok 2024  
Vysielatelia: Slovenská televízia a rozhlas 
                       oprávnení vysielatelia 
 
Uznesenie č. 24-16/14.504: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej berie na vedomie 
Štatistiku o odvysielaných programoch televíznych programových služieb za 4. štvrťrok 2023                           
a 1. štvrťrok 2024. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 24-16/14.505: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi MEDIA COMPANY s. r. o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. c) zákona                   
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora 
štatistiku o vysielanom programe televíznej programovej služby Považie za obdobie od októbra 2023 
do marca 2024. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-16/462: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                            Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-16/14.506: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi Regionálna televízia Prievidza, s. r. o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. c) 
zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti 
regulátora štatistiku o vysielanom programe televíznej programovej služby RTV Prievidza za obdobie 
od októbra 2023 do marca 2024. 
 



 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-16/463: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                                         Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-16/14.507: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi Slov Media Group s. r. o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. c) zákona 
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora 
štatistiku o vysielanom programe televíznej programovej služby TV Romana za obdobie od októbra 
2023 do marca 2024. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-16/464: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                            Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-16/14.508: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi ZSTV Media s.r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. c) zákona č. 264/2022 
Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku 
o vysielanom programe televíznej programovej služby Západoslovenská televízia za obdobie                              
od októbra 2023 do marca 2024. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-16/465: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                            Z: ReO 



 

Uznesenie č. 24-16/14.509: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi ANTIK Telecom s.r.o. vo veci možného porušenia 

1. § 240 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023 
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 
programovej službe tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych programových 
služieb bolo najmenej 5% všetkých vysielaných programov sprevádzaných hlasovým 
komentovaním pre nevidiacich, 

2. § 240 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie január 2024 až marec 
2024 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej programovej 
službe, konkrétne hlasového komentovania pre nevidiacich, na základe ním schváleného 
akčného plánu v oblasti multimodálneho prístupu. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-16/466: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                                         Z: ReO 

 
Uznesenie č. 24-16/14.510: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi KABEL TELEKOM, s.r.o. vo veci možného porušenia 

1. § 240 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023  
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 
programovej službe tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych programových 
služieb bolo najmenej 13% všetkých vysielaných programov sprevádzaných titulkami pre osoby 
so sluchovým postihnutým alebo tlmočených do slovenského posunkového jazyka alebo 
v slovenskom posunkovom jazyku, 

2. § 240 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023 
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 
programovej službe tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych programových 
služieb bolo najmenej 5% všetkých vysielaných programov sprevádzaných hlasovým 
komentovaním pre nevidiacich, 

3. § 240 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie január 2024 až marec 
2024 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej programovej službe 
na základe ním schváleného akčného plánu v oblasti multimodálneho prístupu. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 



 

Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-16/467: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                            Z: ReO 

 
Uznesenie č. 24-16/14.511: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi TURBO TV s.r.o.  vo veci možného porušenia  

1. § 240 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023 
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 
programovej službe, a to tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych 
programových služieb bolo najmenej 5% všetkých vysielaných programov sprevádzaných 
hlasovým komentovaním pre nevidiacich, 

2. § 240 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie január 2024 až marec 
2024 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej programovej 
službe, konkrétne hlasového komentovania pre nevidiacich, na základe ním schváleného 
akčného plánu v oblasti multimodálneho prístupu. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-16/468: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                            Z: ReO 

 
Uznesenie č. 24-16/14.512: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi Life Tv s.r.o. vo veci možného porušenia  

1. § 240 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023  
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 
programovej službe tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych programových 
služieb bolo najmenej 13% všetkých vysielaných programov sprevádzaných titulkami pre osoby 
so sluchovým postihnutým alebo tlmočených do slovenského posunkového jazyka alebo 
v slovenskom posunkovom jazyku, 

2. § 240 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023 
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 



 

programovej službe tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych programových 
služieb bolo najmenej 5% všetkých vysielaných programov sprevádzaných hlasovým 
komentovaním pre nevidiacich, 

3. § 240 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie január 2024 až marec 
2024 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej programovej službe 
na základe ním schváleného akčného plánu v oblasti multimodálneho prístupu. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 24-16/469: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                            Z: ReO 

 
Uznesenie č. 24-16/14.513: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi PHONOTEX s. r. o. vo veci možného porušenia  

1. § 240 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023  
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 
programovej službe tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych programových 
služieb bolo najmenej 13% všetkých vysielaných programov sprevádzaných titulkami pre osoby 
so sluchovým postihnutým alebo tlmočených do slovenského posunkového jazyka alebo 
v slovenskom posunkovom jazyku, 

2. § 240 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023 
až december 2023 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej 
programovej službe tak, aby vo vysielaní všetkých ním vysielaných televíznych programových 
služieb bolo najmenej 5% všetkých vysielaných programov sprevádzaných hlasovým 
komentovaním pre nevidiacich, 

3. § 240 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie január 2024 až marec 
2024 mohlo dôjsť k nezabezpečeniu multimodálneho prístupu k televíznej programovej službe 
na základe ním schváleného akčného plánu v oblasti multimodálneho prístupu, 

4. § 64 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že za obdobie október 2023 až marec 2024 
mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti vyhradiť väčšinový podiel celkového času vysielania 
za kalendárny mesiac európskym dielam. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
 
 



 

Úloha č. 24-16/470: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 10. 2024                            Z: ReO 
 
 
V Bratislave dňa 9. 10. 2024 
 
 
 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  
 
Za plénum overil: doc. Mgr. Pavel Izrael, PhD. 
 
Za senáty: 
 senát 1: 

       Anikó Dušíková 
       Ivan Bindas 
       Marta Danielová 
 

 senát 2: 
       Pavel Izrael 
       Andrea Cox 
       Katarína Začková 


